



ПУТЬ

С днем рождения, школа

Юбилей школы № 6 - это праздник не только для ее нынешних учеников и учителей. Это праздник многих поколений смолян, которым школа у Никольских ворот дала путевку в жизнь и оставила о себе добрую, благодарную память.

Выйдя за школьный порог, многие из нас не раз вспоминали и вспоминают первого учителя, любимого учителя, лучшего учителя. Учительский труд во все времена был нелегким, подвижническим, творческим. В день рождения школы желаю вам, дорогие педагоги, успехов в воспитании подрастающего поколения, крепкого здоровья, благополучия, счастья и добра!

Пусть юбилейный год станет для нынешних учеников школы № 6 годом больших успехов, обретения знаний, взросления.

В добрый юбилейный час, в добрый путь, школа!

Виктор МАСЛОВ,
глава администрации
области,
выпускник школы № 6
г. Смоленска.

Учитель вечен



на земле!

Юбилей школы собрал вместе его коллектив. В школе работают 63 педагога. Из них 12 учителей высшей категории, 19 - первой, 21 учитель - второй категории.

Л.В.Целищевская, Т.С.Теслина и С.А.Романова удостоены звания «Заслуженный учитель РФ». Отличниками народного образования являются Р.Д.Хатурсова, В.И.Дмитриев, Г.И.Лонченкова, Л.И.Полионова, В.В.Сазанкова, С.В.Катуцан и Т.С.Теслина.

Есть среди педагогов и ветераны, отдавшие школе и ученикам немало лет, душевных сил, сердечного жара и любви. Есть молодые, успешно служащие избранной профессии. А все вместе - это коллектив, команда. Каждый школьный день наполнен творчеством, энергией созидания и добра. Большой школьный корабль уверенно идет вперед.

С золотым юбилеем, дорогие учителя!

Поздравляем!

В знаменательный день пятидесятилетия школы примите, уважаемые коллеги, искренние пожелания доброго здоровья, счастья, творческих успехов.

За годы своей славной истории школа № 6 дала путевку в жизнь сотням юношей и девушек, которые с успехом трудятся в разных уголках России. В школе работают талантливые педагоги, беззаветно преданные своему делу, обладающие огромным опытом, знаниями - все это из года в год с большой любовью они передают своим ученикам, помогая каждому реализовать свои возможности.

Школа № 6 на протяжении всех лет является центром культуры и духовности, радости и света, душевного тепла и мудрости, целительной заботы и любви. Педагогический коллектив бережно сохраняет и приумножает традиции родного края, воспитывая своих учащихся через духовную связь поколений.

Выражаем вам глубокую благодарность за подвижничество и бескорыстие, терпение и мужество, верность долгу и подлинное служение Отечеству.

Игорь ХРИПУЛОВ,
начальник управления образования
администрации г. Смоленска.

В жизни каждого человека школьные годы - особая пора. И школа № 6 у Никольских ворот, в которой я учился, осталась в памяти как добрый, счастливый дом. Смоленск, восстановленный после войны, стал еще краше, чем прежде. И наша школа № 6 бережно растила нас, детей войны, учила не только наукам, но и уважению к людям, трудолюбию, дружбе. С большим чувством благодарности вспоминаю завуча Лидию Петровну Попову, других учителей, которые много сделали для нас.

Поздравляю школу № 6 с 50-летием. Желаю всем учителям добрых дней, долгих лет, счастья, успехов и крепкого здоровья.

Юрий БАРСУКОВ,
выпускник школы, ныне генеральный
директор ООО «Смоленскрегионгаз».



50 Уходит осень.
Листьев позолота.
Каштанов старых
Молодая весть.
И как сердца,
Никольские ворота
Для вас раскрыты
В школе номер шесть.